
Возбуждено уголовное дело по факту вступления в половую связь с несовершеннолетней

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя поселка Козыревск Усть-Камчатского района Камчатского края, он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

По версии следствия подозреваемый в период с 07.01.2017 по 03.02.2018, находясь в квартире своей знакомой односельчанки, не достигшей шестнадцатилетнего возраста, пользуясь отсутствием иных лиц, с целью удовлетворения своей половой страсти неоднократно совершал половые акты в естественной форме по обоюдному согласию с несовершеннолетней, достоверно зная, что последняя не достигла шестнадцатилетнего возраста.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование продолжается.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1202373>